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Job & Orienta Digital Edition
25-27 novembre 2020

https://www.joborienta.info/
Il dirigente Scolastico, dott.ssa Giovanna Scala, invita alla partecipazione in streaming all’evento proposto dall’Istituto “Isabella d’Este Caracciolo” per la Mostra Convegno Nazionale “JOB & ORIENTA” di Verona 2020 utilizzando il seguente link tematico:

https://www.joborienta.info/mercoledi-25-novembre-2020/
SEZIONE: Eventi della Rete TAM – mercoledì 25 novembre ore 11.00 – 12.00 

Presentazione del Progetto “Sublimazione. Arte nella moda” a cura dell’Istituto Isabella d’Este Caracciolo di Napoli 

L’Istituto, scuola capofila della Rete TAM per l’Italia Meridionale e Isole, è presente alla Mostra Convegno Nazionale “JOB & ORIENTA” di Verona, la più importante manifestazione italiana per l’istruzione scolastica, l’orientamento, la formazione e il lavoro, dedicata quest’anno al tema “Orientamento, vaccino per l’occupazione”.

In un 2020 segnato dall’emergenza epidemiologica Covid-19, che non permette la consueta formula “in presenza” presso la Fiera di Verona, la manifestazione si reinventa proponendo una Digital Edition in cui sarà possibile visitare in maniera interattiva tutta l’aerea espositiva convertita, per l’occasione, in una mappa 2D tramite la quale è possibile consultare il materiale messo a disposizione degli espositori e interagire con essi.
Nel fitto calendario di appuntamenti culturali in streaming: convegni, dibattiti, incontri e seminari -alla presenza di autorevoli esponenti del mondo dell’economia, della politica e dell’imprenditoria, destinati sia agli addetti ai lavori che ai giovani e alle famiglie- l’Istituto Isabella d’Este Caracciolo di Napoli è presente mercoledì 25 novembre, giorno di inaugurazione del Salone, nella sezione “Grandi Eventi – RETE TAM. 

https://www.joborienta.info/
https://www.joborienta.info/mercoledi-25-novembre-2020/
 Il Dirigente Scolastico 

Dott.ssa Giovanna Scala 

firma autografa omessa ai sensi 
dell’art. 3 del d. lgs. n. 39/1993
